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Interpelaciones, Mociones y Declaraciones Políticas:
—Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a emitir un documento en el que se indique que los

productores de energía solar fotovoltaica de menos de 100 kW no deben abonar los impuestos en tanto y
en cuanto no sea convenido con el Estado, presentada por el Grupo Parlamentario Socialistas de Navarra
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SERIE F:
Preguntas:
—Pregunta sobre la integración de la sección de alimentación y nutrición clínica en el Servicio de Endocri-
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Proyecto de Ley Foral por la que se modifica la Ley Foral 10/2010, de 10
de mayo, del Derecho a la Vivienda en Navarra, estableciendo los
módulos aplicables a las actuaciones protegibles en materia de vivienda
y creando el Registro General de Viviendas de Navarra

PRÓRROGA DEL PLAZO DE PRESENTACIÓN DE ENMIENDAS

En sesión celebrada el día 10 de noviembre de
2014, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Ampliar el plazo de presentación de
enmiendas al proyecto de Ley Foral por la que se
modifica la Ley Foral 10/2010, de 10 de mayo, del
Derecho a la Vivienda en Navarra, estableciendo
los módulos aplicables a las actuaciones protegi-
bles en materia de vivienda y creando el Registro

General de Viviendas de Navarra, publicado en el
BOPN n.º 111 de 17 de octubre de 2014, hasta las
12:00 horas del próximo día 17 de noviembre

de 2014.

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín
Oficial del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 10 de noviembre de 2014

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

Proyecto de Ley Foral de Presupuestos Generales de Navarra para el año
2015

PRÓRROGA DEL PLAZO DE PRESENTACIÓN DE ENMIENDAS A LA TOTALIDAD

En sesión celebrada el día 10 de noviembre de
2014, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Modificar el Acuerdo de la Mesa del Parla-
mento de Navarra de 3 de noviembre de 2014,
referido a la tramitación del proyecto de Ley Foral
de Presupuestos Generales de Navarra para el
año 2015, publicado en el Boletín Oficial del Parla-
mento de Navarra n.º 119 de 4 de noviembre de

2014, ampliando hasta las 12:00 horas del día 17

de noviembre de 2014 el plazo de formulación de
enmiendas a la totalidad.

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín
Oficial del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 10 de noviembre de 2014

El Presidente: Alberto Catalán Higueras
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Proposición de Ley Foral para la inclusión de determinadas cláusulas
sociales en la contratación pública

PRÓRROGA DEL PLAZO DE PRESENTACIÓN DE ENMIENDAS

En sesión celebrada el día 10 de noviembre de
2014, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Ampliar el plazo de presentación de
enmiendas a la proposición de Ley Foral para la
inclusión de determinadas cláusulas sociales en
la contratación pública, publicada en el BOPN, n.º

94 de 4 de septiembre de 2014, hasta las 12:00

horas del próximo día 20 de noviembre de

2014.

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín
Oficial del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 10 de noviembre de 2014

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

Serie B:
PROPOSICIONES DE LEY FORAL
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Serie E:
INTERPELACIONES, MOCIONES Y DECLARACIONES POLÍTICAS

En sesión celebrada el día 10 de noviembre de
2014, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra a emitir un docu-
mento en el que se indique que los productores
de energía solar fotovoltaica de menos de 100 kW
no deben abonar los impuestos en tanto y en
cuanto no sea convenido con el Estado, presenta-
da por  el Grupo Parlamentario Socialistas de
Navarra.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación ante Comisión de
Economía, Hacienda, Industria y Empleo y dispo-
ner que el plazo de presentación de enmiendas
finalizará a las doce horas del día anterior al del
comienzo de la sesión en que haya de debatirse.

Pamplona, 10 de noviembre de 2014

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

TEXTO DE LA MOCIÓN

Roberto Jiménez Alli, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialistas de Navarra, al amparo de lo
establecido en el Reglamento de la Cámara, pre-
senta para su debate y votación en la comisión
correspondiente, la siguiente moción urgente, por
la que el Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de Navarra a emitir un documento oficial en el que
se indique a todos los interesados que los produc-
tores de energía solar fotovoltaica de menos de
100kW no deben abonar los impuestos que la
Agencia Tributaria les reclama en concepto de
impuesto al valor de la producción de la energía

eléctrica para los años 2013 y 2014, en tanto y en
cuanto no sea convenido con el Estado.

Recientemente los pequeños productores de
energía solar fotovoltaica han recibido una carta
informativa de la Agencia Tributaria en la que se
les indica que están obligados a autoliquidar el
impuesto sobre el valor de la producción de la
energía eléctrica ingresando las cuotas corres-
pondientes durante este mes de noviembre (20-
XI-2014).

Los años sobre los que se devenga el impues-
to son 2013 y 2014, años que, según la ley nava-
rra correspondiente, Ley Foral 24/2012, regulado-
ra del impuesto sobre el valor de producción de la
energía eléctrica, publicada en el BON el 31 de
diciembre de 2012, dichos productores estarían
exentos.

En reuniones mantenidas con el Departamen-
to de Economía y con la propia Agencia Tributaria,
los interesados han recibido informaciones contra-
dictorias que les dejan en una situación de total
confusión, al no saber exactamente a qué atener-
se, si a lo dicho por el Gobierno de Navarra o a lo
dicho por la Agencia Tributaria.

Por si ello fuera poco, en nota de prensa, la
Delegada del Gobierno de España en Navarra ha
manifestado textualmente lo siguiente: “Desde la
Delegación del Gobierno se quiere reforzar el
mensaje transmitido por parte del Gobierno de
Navarra de que, hasta que no se convengan los
aspectos relativos al impuesto, los contribuyentes
no deberán proceder al pago del mismo”.

Por todo ello, el Grupo Socialistas de Navarra,
al amparo de lo establecido por el Reglamento de
la Cámara, eleva ante la Comisión de Economía y
Empleo la siguiente propuesta de resolución:

Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a emitir un documento
en el que se indique que los productores de energía solar fotovoltaica
de menos de 100 kW no deben abonar los impuestos en tanto y en
cuanto no sea convenido con el Estado

PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTAS DE NAVARRA
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Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a establecer con la
FNMC criterios de actuación en las ordenanzas de aprovechamiento de
setas y hongos en terrenos comunales

RECHAZO POR LA COMISIÓN DE DESARROLLO RURAL, MEDIO AMBIENTE Y ADMINISTRA-
CIÓN LOCAL

En sesión celebrada el día 4 de noviembre de
2014, la Comisión de Desarrollo Rural, Medio
Ambiente y Administración Local de la Cámara
rechazó la moción por la que se insta al Gobierno
de Navarra a establecer con la FNMC criterios de
actuación en las ordenanzas de aprovechamiento
de setas y hongos en terrenos comunales, pre-

sentada por la Ilma. Sra. D.ª Eva María Gorri Gil y
publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra núm. 116 de 30 de octubre de 2014.

Pamplona, 4 de noviembre de 2014.

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a llegar a un acuer-
do económico con las cooperativas agroalimentarias al objeto de que
conserven en sus cámaras las frutas y verduras excedentes destinadas
al Banco de Alimentos y Colegios

APROBACIÓN POR LA COMISIÓN DE DESARROLLO RURAL, MEDIO AMBIENTE Y ADMINIS-
TRACIÓN LOCAL

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114 del Reglamento de la Cámara, se ordena la
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra de la “Resolución por la que se insta al
Gobierno de Navarra a llegar a un acuerdo econó-
mico con las cooperativas agroalimentarias al
objeto de que conserven en sus cámaras las fru-
tas y verduras excedentes destinadas al Banco de
Alimentos y Colegios”, aprobada por la Comisión
de Desarrollo Rural, Medio Ambiente y Administra-
ción Local del Parlamento de Navarra en sesión
celebrada el día 4 de noviembre de 2014, cuyo
texto se inserta a continuación:

“El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de Navarra a que llegue a un acuerdo económico
con las cooperativas agroalimentarias de nuestra
Comunidad, al objeto de que estas conserven en
sus cámaras las frutas y verduras excedentes y
destinadas al Banco de Alimentos y colegios,
suministrándolas de una manera periódica para
llegar a todas las personas que lo necesiten, así
como a los centros escolares”.

Pamplona, 4 de noviembre de 2014

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

EI Parlamento de Navarra insta al Gobierno de
Navarra, en aras de garantizar la seguridad jurídi-
ca, a emitir un documento oficial en el que se indi-
que a todos los interesados que los productores
de energía solar fotovoltaica de menos de 100kW,
no deben abonar los impuestos que la Agencia Tri-
butaria les reclama en concepto de impuesto al

valor de la producción de la energía eléctrica para

los años 2013 y 2014, en tanto y en cuanto no sea

convenido con el Estado.

En Pamplona a 7 de noviembre de 2014

El Portavoz: Roberto Jiménez Alli
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Serie F:
PREGUNTAS

En sesión celebrada el día 10 de noviembre de
2014, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la inte-
gración de la sección de alimentación y nutrición
clínica en el Servicio de Endocrinología, formula-
da por la  Ilma. Sra. D.ª Marisa de Simón Caballe-
ro.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la Comisión de
Salud.

Pamplona, 10 de noviembre de 2014

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

TEXTO DE LA PREGUNTA

Marisa de Simón Caballero, Parlamentaria
Foral del Grupo Parlamentario Izquierda-Ezkerra,

al amparo de lo establecido en el Reglamento de
la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral
para ser contestada en la Comisión de Salud.

Hemos conocido que el Departamento de
Salud ha anunciado la integración de la sección
de alimentación y nutrición clínica, actualmente
dependiente de la dirección médica del CHN, en
el servicio de endocrinología. Así figura ya en la
página web.

¿En qué condiciones se modificará la situación
de la sección de alimentación y nutrición clínica
en la estructura del CHN, qué razones avalan tal
modificación y en qué medida afectará a los traba-
jadores, trabajadoras y pacientes?

Pamplona-Iruña 4 de noviembre de 2014

La Parlamentaria Foral: Marisa de Simón
Caballero

Pregunta sobre la integración de la sección de alimentación y nutrición clí-
nica en el Servicio de Endocrinología

FORMULADA POR LA  ILMA. SRA. D.ª MARISA DE SIMÓN CABALLERO
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En sesión celebrada el día 10 de noviembre de
2014, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el cierre
de la escuela de Murieta, formulada por la Ilma.
Sra. D.ª Bakartxo Ruiz Jaso.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la Comisión de
Educación.

Pamplona, 10 de noviembre de 2014

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

TEXTO DE LA PREGUNTA

Bakartxo Ruiz Jaso, Parlamentaria Foral por el
Grupo Parlamentario Bildu-Nafarroa, al amparo de
lo establecido en el Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta oral de carácter
urgente para su contestación en la Comisión de
Educación por parte del Consejero de Educación
del Gobierno de Navarra, don José Iribas.

• Después de que el departamento se compro-
metiera a potenciar las escuelas rurales y a man-
tener abierta la escuela de Murieta al menos para
este curso, ¿qué explicación da el consejero para
cerrarla de un día para otro, sin ninguna transpa-
rencia ni diálogo con el centro ni familias afecta-
das?

Pamplona-Iruña, 5 de noviembre de 2014

La Parlamentaria Foral: Bakartxo Ruiz Jaso

Pregunta sobre el cierre de la escuela de Murieta

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª BAKARTXO RUIZ JASO


